Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM Tokom: A (25 °C)

‘APS U
NP12V-12 Ah

KoHeuHoe
10 15
HanpsaxeHue/
MUWH MUH
Bpems

458 290 227 128 786 43 2.97 2.46 2.09 114 061
445 282 221 125 774 427 296 245 208 113 061
426 270 213 121 755 424 294 243 207 113 0.60
408 258 206 118 740 417 292 241 205 112 0.60
385 244 195 114 717 407 283 234 199 110 059

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

10 15
MUH MWH
512 328 259 146

151£1.5 mm
9.60 B 91.0 50.3 353 29.3 25.0 13.6 7.31
98+1 9.90B 496 318 252 144 89.7 50.0 351 29.1 24.8 13.6 7.28
-1 MM BETEE 476 305 243 139 87.4 49.6 34.9 28.9 24.7 135  7.24
o B 5 292 235 136 85.6 48.8 346 28.7 245 134  7.20
941 mm 10.8B 430 275 222 131 83.0 47.6 33.6 27.9 23.8 13.2 7.06
100+ 1 mm XapaKkTepucTuku
204 (10.5B)
3.4 kr EmKocTb (25 °C) 104 (10.5B) 11 Ay
14 (9.60B) 7.2 Ay
BHyTpeHHee conpoTusneHme (25 °C) 19 MOm
40°C 102%
EMKOCTb B 3aBUCMMOCTM OT TemnepaTtypbi (20u4) 23kC 100%
" . paryp 0°C 85%
3 a A -150C 65%
° Tun BbiBoga: HoxkeBas knemma 3 mecsua OcTaTo4YHan emKocTb: 91%
< [©
® B = 0 6 mecAues OcTaTo4yHana eMKocTb: 82%
— ‘, 1 i Camopaspag, (25°C)
\\ ﬁfr o i \ :F 12 mecaues OcTaTo4yHan emMKocTb: 65%
‘ ’ = ‘J f % HomuHanbHana pabouyas Temnepartypa 25°C +3 °C
= 32 R IS f Paspsag, -20 °C ~60 °C
535, 7.85 i [Ownana3oH pabounx Temneparyp 3apsag -10°C ~60 °C
[:D% i — — XpaHeHue -20°C ~60 °C
9 J HanpsskeHue 3apaga npu dpnotupyiowem pexkume (25 °C) 13'Ggfmonlez:f:ui:?ﬂ;;p;pép%ﬂ
14.50 po 15.00B
0,
HanpskeHue 3apsaaa npu LMKAnYeckom pexxkume (25 °C) TeMNepaTyPHAR KOMNEHCALMA: -
30 mB/°C
MaKcuMmanbHbIii 3apAAHbINA TOK 3.6A
MaKcuManbHblii pas3pagHbIA TOK 180 A (5 cek.)
CpoK cny6bl Bo dnoTupytowem pexkume (25 °C) 6 net




‘AP s 1 NP12V 12 Ah
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